Wotosa, LiBetenuna T.

From: boroeea, HOnua K.

Sent: 08 anpun 2024 r. 10:46

To: Wotosa, LiseteauHa T.

ce: AnekcaHapos, MNaamen [; lazaposa, MuneHa T.

Subject: FW: HankaTnBHO npeanoxeHue

Attachments: WuaukatueHo npeanoxenue_E.pdf; KATANOT OFFICET_E.pdf

BX-E-2446/08.04.2024

From: Hristo Kostov <hristo.kostov@officel.bg>

Sent: Monday, April 8, 2024 10:38 AM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Cc: Kalina Tosheva <kalina.tosheva@officel.bg>; Yani Musov <musov@officel.bg>
Subject: UHgMKaTUBHO NpeanoKeHune

3apaseiTe,

Bbe Bpb3Ka ¢ nybnuKkyBaHo NaszapHo Npoy4yBaHe 3a NOArOTOBKA 3a Bb3naraHe Ha obLecTBeHa nopbyka U
onpepensaHe Ha NPorHo3Ha cToMHocT 3a ,JJOCTABKA U MOHTAX HA OOUC OB3ABENAAHE 3A HYAWTE HA AELL
KO3/104YW EALl”, B npeACTasaAM HALLETO UHAUKATUBHO NpeANoKeHue.

OcraBame Ha Bawe pa3nonoxeHue, npu HeobX04MMOCT OT AONBAHWUTENHU PA3ACHEHMA.

Mosapasw /Best regards,

XpwcTo Kocros [ Hristo Kostov,

Mexuawsp Obwecrasexu Mopsukk / Public Procurements Manager
[Oupexuws [epxasHn Crpaterndecku Knvwenwtw / Strategic Customers Department

& 359 882 929 474

Office



A0
AEL Kozaoayit EAJL

Bbe Bpb3ka ¢ nyOJIMKYBAHO Ma3apHO [POVYBAHE 34 IMOATOTOBKA 3a Bb3IaraHe Ha
OOLIECTBEHA NOPBYKA K ONpeje/isHe Ha NporHo3Ha croixocr 3a ,,JJOCTABKA 1 MOHTAXK
HA O®HC OB3ABEKIAHE 3A HYK/IUTE HA AELl KO3JIOJAVH EA/”. Bu
MPEJICTABAM CJIEIHOTO HHIMKATHBHO MPeIOKEHHE:

Exa. nena oe3 9ﬁma
Ne Hanmenosanne Mspra | Kosmuecrso UIC croiiHocT 0es3
U1C
Kouteiinep ¢ 4eTHpu YeKMeIKeTa Ha KOJleaLa. ¢
BB3MOKHOCT 32 3arkatoupane. ToBapoHOCHMOCT 3a
BCAKO YekMe ke 25 kr. Pasmepn na nzaennero
430x600x740 mm. Hapadoren wzusno ot TJIH 18
1 | MM, LeHTPaNHO 3aKMOUBAHE, KAHT APLAKKIL op. 300 395.37 a8 | 118 611.00 a1
METAIHI NpaxoBo DosAlcaHll B LUBAT 110 11300p Ha
Bosnoaxnrensd.

LlgaT 3a sietan u [TJIH no npunomkenn Moctph,
OMMICaHN B TEXHIYECKaTa cneundikaims.

PadotHo Otopo ¢ pazmepn 140/70/74 - uspadoteno
ot ITJIY 25Mmm 3a nitoTa ¢ kant 2mm ABS. Tlhora e
3apsA3aH LUEHTPAITHO MO e1HATA Ib/AKIHA 32 Kadenu
I KAaHTHpaH KpueoJnHeiio, MetanHa U-odpasHa
OCHOBA, cedenne 3a kpakata 40/40Mm. ceuenne 3a
agerte rpean noa niaota 40/ 20MM, AHCTAaHUHOHEPH
MekIy ocHoBaTa it nioTa |OMM, KpakaTa ce op. 170 45531 a8 | 77 402.70 as
Husennpat +/- 10nn. JInuesa uapra ot [T/AH 18mm
1 KauT vy ABS, MoRTHpaHa MocpeacTBonm
METATHH JUTIHIH B UBAT KaTO OCHOBATa Ha
010poTO. BL3anMOAKHOCT 32 MOHTAK HA METAJIHA TaBA
1o H300p OT NpelocraBed Katanor, kakrto u PC
XoJsaep.

(3]

PaboTHo nosouina maca ¢ pazmepi 600/800/740
cM - mpadoTtero ot [TIY 25 mm 3a naoTa ¢ 2 M
ABS kant. Metanna U-00pa3Ha 0CHOBa. ceueHne
3a kpakata 40/40 MM, AHCTAHUHOHEPH MEKILY op. 10 188.52 aB 1 885.20 a1
ocHogata i niota 10 MM, kpakaTa ce HuBenHpaT
+/- 10 ML 3axBaT NOCPEACTBOM METATHI MTAHKMN
B LIBETA HA OCHOBATA.

(&5 }

KonTeiiHep ¢ Tpi yekMeKeTa Ha Konesta.
ToBapoHOCHMOCT 3a BCAKO Hekmeke 25 Kr.
Pasmepu Ha u3nenneto 428x600x560 mm,
LsaT 3a meran u [TIY no npunoskenn MocTpn, = _
4 ONHCAHI B TEXHIMECKATa c:r?cum]mxauns, ’ Rg 120 344.25 ne 41 310.00 18
HMzpadoten wsuano ot [1JIH 18 mm | uenrtpanto
3aKIHOUBAHE, KAHT APBAKH METATHH NPaxoBo
Oosaucanit B UBAT o u3dop Ha Buinoxknrens.

["open kyxnenckn wkad ¢ pasmepn 400/350/600
MM n3padoTen wuano ot Y 18mm
BKAIOMHTENHO 1 rbpba. Enin padr 1 eana
BbTpewna Bpara. Kant 3a anueto 2mm, 3a kopriyca | Op. 200 150.00 aB 30 000.00 aB
0.5mm. MeTanua apeaxka LaT 3a metan n 14
MO NPHIOKEHH MOCTPIL ONICAHI B TEXHIHeCKaTa
cneunduxaua

th




KongepentHa maca izpadorero ot ITH 25 ymm 3a
naota ¢ 2 mn ABS kant. Metanua U-odpasta
OCHOBA, ceveHile 3a kpakata 40/40 nm. cetenie 3a
agete rpeiit noa naota 4020 My, AnCTaHUWHOHepH
Meray ocHorarta i nnota 10 mm, kpakata cc
Husenpar +/- 10 aia: Cpened nauen ¢
BB3MOKHOCT 38 11300P HA Pa3aiieH OT NnaoTa UBAT
1 BIpaaeH MeTaieH Kanak 3a kadeau ¢ pasnep:317
X 119 x 27 MM, B uBeTa Ha ocHosaTa. LIpaT 3a
metan u [JIH no npunoxenn moctpir. Pasmepi
1400/1640/740 mm

883.57 B

8 835.70 as

LIkady cexunonen ¢ pazmepn 800/420/2210 My ¢
wect para ¢ gedennna 18 MM 11 ABE 3aKOUBALLI
ce BpatH 3a 1Ba padra. M3padored n3uano ot
JIITY ¢ gedennna 1 8MM. Ha LOKbB MITH.OCM.
MeTaiHn APLKKH H BL3IMOMKHOCT 32 3aKII04BAHE.
Leat 3a neran n [1IY no npunomesn MoctpiL.
OTHCAHI B TEXHIYECKaTa cretnpukaiusg,

op.

130

595.97 as

77 476.10 aB

Llxad cexunonen ¢ pasmepn 800/340/1172 mm ¢
Tph padra ¢ aedennta |8 MM 1 aBe saKouBati
ce nibsrawn spati. Hiuano or JIIY ¢ aedennna
1 8MAL, Ha LOKBI MIH.6CM. MeTIHN APBLKKIL,
Llegat 3a setan u THIY no npuaoxkenn sMocTtpit.
OMICAHII B TEXHIMECKATA Cren(iKaLs,

10

429.80 aB

4 298.00 as

9

PadoTHo OKOpO ¢ OTBOP 3a Kade, ¢ pa3nepi
1200/600/740 mm - n3padoteno ot ITIH 235 vm 3a
naota ¢ 2 mym ABS kaut. [Tnota e 3apsasan
UEHTPAIHO M0 e1HaTa JAb/KIHA 3a Kadenn i
KaHTHpaH KpueoHeiino. Metanna U-odpazua
OCHOBA, ceveHHe 3a kpakaTta 40/40 nm, cevenile 3a
asere rpean noj miota 40/20 MM, ancraHunoHepi
MezR1Y ocHOoBaTa i rtota 10 My, kpakata ce
HuBeaHpar +/- [0 ML ¢ ueseH naHesn. 3axBaHar ¢
MJAHKH, B LBETA HA METalHATa OCHOBA.

Leat 3a metan u [IIY no npuaokenn MocTpi.
OTHCAHH B TEXHIYECKaTa cneundukaiis.

378.67 am

18 933.50 B

10

PadoTHO Otopo ¢ 0TBOP 3a KaOelln, ¢ pasnvep
1400/600/740 My - i3padoreno ot [TY 25 mm 3a
naota ¢ 2 st ABS kanr. [Tnora e sapssan
LEHTPATHO M0 eIHATa Ab/IAHHA 3a Kadenn 1
KaHTHpaH KpnsosiHeiino. Metanua U-obpaszHa
OCHOBA, ceveHne 3a kpakata 40/40 nm, ceuenie 3a
asete rpean noj naota 40/20 MM, ancTaHinoHepn
MeKIY ocHoBaTa 1 nnota 10 MM, Kpakata ce
HIBepaT +/- 10 MAL: € UeNeH NaHes. saxBaHaT ¢
MIaHKH, B LIBETA HA META/IHATA OCHOBA.

Ligar 3a metan u [TAY no npunoxkenn moctpit.
OMICAHI B TEXHIIYECKaTa cneunikans.

10

410.23 ae

4102.30 aB

11

PadoTHO 610po ¢ 0TBOP 3a Kadenil, ¢ pasMepil
1600/700, 740 mm - m3padoTeno ot T4 25 mwm 3a
ninota ¢ 2 mat ABS kaut. Tlnora e sapssan
LIEHTPAITHO 10 e1HaTa Ab/IKHHA 3a Kadeau i
KaHTHpaH KpnBoiHeiino . MeTanna U-o0pazHa
OCHOBA, ceveHne 3a kpakata 40/40 MM, ceuenue 3a
ageTe rpeai nod niota 4020 MM, AHCTaHLIOHEPH
MELY OCHOBaTa 1 naota 10 mm, kpakaTta ce
HuBeanpar +/- 10 MALL € HelleH NaHen. 3aXBaHaT ¢
HJAHKH, B LIBETA HA MCTAIHATA OCHORA.

Lesat 3a metan u [JY no npunoserin soctpit.
OMHCAHN B TEXHHUECKATA CTIeLpIKALLIS,

12
n

482.36 aB

12 059.00 aB




PadotHo Gropo ¢ pazmepn 1600/800/740 -
wpadotero o1 TTJTY 25 mm 3a nnota ¢ 2 v ABS
KaHT. [11oTa e 3apg3an ueHTpanHo no eaHara
ObILKIHA 32 Ka0e/Ii i KAHTHPAH KPHBOIHEITHO.
Metanna U-o0pa3Ha OCHOBA. CedeHlIe 3a KpakaTa
40/40 ma1 ceueHne 3a ABeTE rpean noa niota
40/20 MAL ANCTAHUHOHEPH MERY OCHOBaTA Il
naota 10 MaL KpakaTa ce Hugeaupar +/- 10 Mm.: ¢
UeseH NaHes, 3aXBaHaT ¢ MIaHKH, B UBETA HA
MeTaIHaTa OCHOBA.

LgaT 3a setan n [JIH no npuaomenn soctpit.
OILICAHI B TENHIIMECKATA cneunduraiia.

491.37 as

3930.96 .18

—
Ll

PadoTho Otopo ¢ pazmepn 1800/800/740 mm -
izpadoreHo ot [TAY 25 mm 3a nnota ¢ 2 mm ABS
KaHT. [lnora e sapa3ad UEHTPAIHO N0 e1HaTa
ABKIHA 30 Kadean i KaHTHPAH KPHBOJIHEHO
Metanua U-o0pasHa ocHOBA. ceteHile 3a Kpakara
40/40 ninvi. ceyeHne 3a ABeTe rpeil no miora
40/20 naL AHCTAHIIOHEPH MEKY OCHOBATA 1l
naora 10 av. kpakata ce HuBesanpar +- 10 MyL: ¢
yesleH NaHen, 3aXBaHaT ¢ NJAHKIL B LIBETa Ha
METaIHATA OCHOBA.

Ligat 3a sietan u IY no npinomenn soctpit,
OMUCAHI B TEXHIYECKaTa cneundikaLis.

540.96 as

16 228.80 aB

14

Padotho amaca ¢ pasmepn 1400/700/740 mm-
mpacoteno ot [TJIY 235 mm 3a nnota ¢ 2 v ABS
kaHT. MeTanua U-o0pa3Ha OCHOBA. ceueHie 3a
kpakata 40/40 nin, ceuenne 3a apete rpean noji
naota 40/20 Mal AHCTAHUHOHEPH MEAY 0CHOBATA
u naota L0 an. kpakata ce Huseanpat +/- 10 Mm.:
LlgaT 3a metan n [TIY no npunoskenin Moctpu.
OMHCAHI B TEXHIUECKaTa cre i uKams.

383.18 B

3 065.44 1B

PadoTHo maca ¢ passmepu 1800/800/740 mm-
m3padoreno ot [TJY 25 mm 3a nuota ¢ 2 vt ABS
kaHT. Merasina U-o0pasHa ocHOBa. cedeHite 3a
kpakara 40/40 nini. ceuenie 3a aBerte rpeiam noji
naota 40/20 MM aHCTaHLWHOHEPI MeX 1Y 0CHOBATA
nnnorta 10 ma, kpakata ce HuBenmpat +/- 10 Mm.:
Llest 3a metan u ITJYH no npunoenn mMoctpi,
OMUCaHIl B TEXHHYECKATA chelrKais.,

._.
N

455.31 as

6 829.65 aB

16

PadoTro nonourxa nvaca ¢ pazmepit 800/600/740
mm - w3padotero ot [IY 25 mm 3a nanoTa ¢ 2 Mm
ABS kaut. MeTanua U-o8pa3na ocHoBa. ceueHie
3a kparkata 40/40 MM, THCTAHUIIOHEPT MEKLY
ocHoBata i miota [0 MM, KpakaTa ce HHUBeanpar
+/= 10 MM 3axXBaT MOCPEACTBOM METAIHIT MIAHKH
B LIBETA HA OCHOBATA.

20

207.37 aB

4 147.40 a8

17

PadoTHo maca ¢ paznepn 1200/600/740 mm-
mspadortero ot [1JIY 25 mm 3a nnota ¢ 2 v ABS
kaHT, MeTanHa U-o0pa3Ha ocHoBa. ceueHie 3a
kpakata 40/40 MM, ceuenne 3a ABeTe rpe noj
naota 40/20 aalL AHCTAHUIHOHEPH MEKIV OCHOBATA
ungota 10 MM, kpakata ce Hugennpat +/- 10 Mm.;
Ligat 3a metan un [TIY no npunomkenn soctpi.
OMHCAHII B TEXHIYECKATA cneukansg,

L ]

329.08 aB

1 645.40 a8

18

PadoTho maca ¢ pasmepn 1400/700/740 mm -
m3padoTeno ot [MJIY 25 mm 3a nnorta ¢ 2 M ABS
KaHT. Metanina Ll-o0pasHa ocHoBA. ceueHlle 3a
kpakata 40/40 MAL ceueHle 3a IBeTe rpei noa
naota 40/20 MaL AHCTAHUNOHEPH MEXKY OCHOBATa
nnnota |0 ma. kpakata ce nusenupat +/- 10 My
L gaT 3a metan n [1J[Y no npunokeHn noctpi.
OnicaHil B TEXHIIMECKaTa cnewndukauns.

wh

383.18 um

1 915.90 B
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Jlago padoTHo Gropo ¢ L-odpaseH npodiu. ¢
pazmepn 1400/1200/740nmn1. marepuan 1714,
MEJIAMITHOB 10T ¢ AedeniiHa 25 MM, pa3cToaHIe
MeRIY Kpakata i nuota 10 mm. meTanua rpeia
¢be cevenne 40xX20 MM, METAIHH Kpaka CbC
cenenie 40x40 Mm. pervianpase Ha BUCOUIIHATA ¢
10 nn. € BrpazeH nMeTaneH Kanak 3a kaden ¢
pasmep:317 X 119 X 27 MM, B LIBETA HA OCHOBATA:
€ 100aBEHA METATHA pelleTRa-oprataiizep
MOCTABEHA M0 Karnaka 3a Kade/il B LUBETA Ha
ocHopata. YeneH naHen. 3aXBaHaT ¢ TUIAHKIL B
LBETA Ha MeTallHaTa ocHoBa LIBAT 3a meTan n
I1J1Y o npunokeHit MOCTPH, OMIICAHII B
TEXHIMECKaTa cnewndukains,

70

671.69 aB

47 018.30 a8

Hacno padorno Glopo ¢ L-oGpasen npoduin, ©
pasmepu 1400/1200/740mn. matepuan [,
MENAMITHOB 10T € JedeniiHa 235 MM. pascTosHite
Mekay Kpakata it naota 10 MM, MeTanHa rpea
cbe cevenne 40x20 MM, METATHN KpaKa Che
cevenite 40x40 My, peryanpade Ha BHCOUHHATA €
10 ML € BrpazeH MeTaleH Kanak 3a kaden ¢
pazmep:3 17 x 119 x 27 MM, B LIBETA HA OCHOBATA:
¢ 100aBeHa MeTAHA pelleTKa-oprataiizep
MOCTABEHA 101 Kanaka 3a Kadesil B UBETa Ha
ocHoeata. YeneH naHesn, 3aXBaHat ¢ 1J1aHKIL B
LBETA Ha MeTallHaTa ocHoBa LAt 3a metan n
[T/14 no npuaokeHn MOCTPH, ONNCAHI B
TeXHIMecKaTa crneundkauis,

70

671.69 aB

47 018.30 as

braoe moava 700/700/740mn. M3usno or TTY ¢
aedennHa 238M ¢ KaHT ABS 2 mm i etpadiin
18mn1 ¢ kauT |mnmHuBennpawm ce kpauera 3a
npeinaipaHe Ha 1oaa 0T HapacKpaHe,

op.

n

240.00 as

1.200.00 as

Fapaepod ¢ pazsepn 600/400/1940 H wiat, 2 padra
¢ nedemina | 8nmnt [TIY rope n aoayv: wsrerasiy
NOCT 3@ 3aKaajiki: ¢ ABe MABTHI BPaTHl i IPhO 0T
TTY 18niae: erpannui ot TTY 18mm: kant ABS -
2 MM anyMIHHEBa APBAKA: C BBIMOKHOCT 32
3AKITH0BAHE.

100

331.67 aB

33 167.00 aB

[apaepod ¢ pasnepn 600/600/1940H ant. 2 padra
¢ aedenuna | 8nvn IJIY rope n nony: nsrernsug
JIOCT 32 3aKaYaikil: ¢ JBe UIbTHII BpaTH I FPpb0 0T
TTJIY 18aim: crpannun ot ITAY 18vm: kant ABS -
2 MM afyMHHIEBA APBIKKA; C BB3MOKHOCT 32
3AKIIOY BAHE,

40

381.67 aB

15 266.80 a8

lapaepod ¢ pasmepn 450/600/1970H mat. 2 padra
rope i 1oy ¢ aedeniHa 18mMm: MeTalleH 1ocT 3a
3aKavankil; ¢ nibkTHa Bpata o rpwo ot ITIY 18mar:
ctpannun ot TIJIY 18vm: kaut ABS - 2mwm;
ATVMHHIIEBA IPbKKA.

541.67 aB

10 833.40 a8

I"apaepod ¢ pasmepi 800/380/1940H mwm. 2 para
rope i gody ¢ aedeniHa | §MM: MeTaneH ocT 3a
3aKauankiL ¢ NABTHI BpaTh 1 rpb0 ot TIJIYH I 8nim:
ctpadnun ot [TJIY 18nm: kanT ABS - 2mm;
ATVMITHHEBH APBAKKI

541.67 aB

27 083.50 aB

Ixad m3padoren wsuano ot [IH 18mm pasnsepn
800/360/ 1 873nn BEIOUNTENHO 1T Thpda. KaHT 3a
BpaTHTe 2MM . Ha nokba. CTpannunTe ca
PasnpooNTH 3a CBOOO/IHA NPOMAHA HA NO3HIHATA
Ha padrosere. O6uo 4 para /5 Huwn/ ¢ uein
spatn Lgat 3a metan v Y no npunowxenn
MOCTPIIL. OMICAHIT B TEXHIMECKaTa crieunukatms,

40

463.32 aB

18 532.80 a8




Llkady mspadoren n3uano ot [AY 18w,
BKJIOHNTENHO 1 rhpha. Pasmepit: 800/360/740nm
KanT 3a gpatute 2nn . Ha uokba. CTpadiuiite ca
Pa3npooUTIl 32 CBOOOIHA IPOMAHA HA MO3HLLIATA
Ha paprosere. O6wo | padra /2 Hinw ¢ wenn
pati LIgaT 3a metan u [1J1Y no npunoxkenn
MOCTPH, ONHCAHII B TEXHHYECKATA creunfurat,

190.34 18

2 284.08 as

LIxady Ky XHEHCKII 10€H ped ¢ pazsepi
400/600/850H mn1 + Tepmo na0T 39MM. LOKBI
[0cn. KauT 3a nnuero 2mm ABS. Kaur 3a Benuki
BILMMIL AeTaiinn 2 JIphiRKn MeTanun
MitH. I 28nan Hernese 1 3Teraaiin MeTaiHi
BO/1AUL B FOPAHATA 4acT, 10,1V BpaTa i eanH |
padr: Ligat sa meran i [TIY no npunoxenn
MOCTPIL. OIMICAHI B TeXHIMEcKaTa criedikaiis.

100

250.00 a8

25 000.00 aB

LIkaf) KyXHEHCKH rOpeH pea ¢ pasmepi
800/350/600H sin .KanTt 3a nnueto 2vn ABS,
KaHuT 3a BeHukn BHANAM aeTaiinn 2y JIpsakn
meTanHu MitH. 1 28ma. TInbTan spati u | padrt:
Lleat 3a stetan u [TJIY no npnnoxenn smoctpit.
OMIICAHI B TeXHIINECKaTa crieikaiis,

op.

150

310.00 aB

46 500.00 a8

Ilkad 3a BrpazeHa MuBKa ¢ pazmepn
700/350/1970H mwm. ¢ nawTHH BpaTi o1 [T]14

I 8ma1: 2 Op. padrose rope. | padr nony:
crpanuun ot [IY 18nm: kant ABS - 2mm:
anyMIHIIEBI APBAKIL TEPMO NAOT ¢ BrpaieHa
MIIBKA OT HEPBATAEMA CTOMAHA UBAT HHOKC
(pazmep ~40x40cm) cbe CHPOH. B KOMIIEKT ChC
CTOALL CMECHTEI I MEKH BPB3KH BOI0OPaHHA
JIAfICHA Ha 1110Ta OT BCHYKH CTpaHH

op.

928.57 aB

13 928.55 aB

Jlago padoTHo Gtopo ¢ L-o0paszen npoduii. ¢
pasmepu 1800/1200/740nm, matepnan TTIH,
MENaMITHOB 10T ¢ AebetitHa 25 MM, pascTosHHe
MEKAV Kpakata i nnota 10 MM, MetanHa rpeia
cbe cenenite 40x20 MM, METallHN KpaKa Cbe
ceuerie 40x40 MM, peryinpate Ha BHCOUIHATA C
10 MM € BrpaeH MeTajleH Karnak 3a kadesin ¢
pasmep:317 x 119 x 27 MM, B LBETa HA OCHOBATA:
¢ 100aBEHA MeTallHa pelueTKa-opranaiizep
MOCTABEHA [10/1 Kanaka 3a Kadesll B IBETa Ha
ocHoBaTta. YesneH naHesn, 3axBaHat ¢ njaHkKH, B
LBETa Ha MeTaHaTa ocHoBa LIBAT 3a meTan n
[T/IH no npuaokeHit MOCTPIL, ONHCAHIT B
TexHieckaTa cneundikanms.

788.90 a8

11 833.50 aB

Hacuo padotno Siopo ¢ L-obpasen npodi, ¢
pasmepu 1800/1200/740mw. matepnan TTIY,
MEJIaMITHOB NAoT ¢ 1ebennHa 25 MM, pascToaHne
MEKIY KpakaTa it ninota 10 Mm, MeTasiHa rpeia
cbe cevernte 40x20 MM, METATHN Kpaka ¢be
ceuenne 40x40 MM, pervaupaHe Ha BICOYITHATA ©
10 MM, € BrpaieH MeTaNeH Kanak 3a kade ¢
pasmep:317 x 119 x 27 MM, B UBETA HA OCHOBaTA:
¢ 100aBeHa MeTaaHa peleTKa-oprasaiisep
MOCTABEHA 071 Kanaka 3a kadeni B 1UBETa Ha
ocHoBaTa, Yenen nanen, 3aXBaHat ¢ niaHkm, B
LIBETA Ha MeTaTHaTa 0cHoBa LIBaT 3a meTan n
ITIH no npunosKkeHn MOCTPIL, ONHCcaHil B
TeXHHuecKaTa cneundikais.

788.90 ae

15 778.00 aB




IUlkady m3padoren n3uano ot TIH 18,

BEAFOUNTENHO 1 rbpha. Pasmepin:§00/420/1505 mm
Kant 3a paturte 2mn . Ha wokba, CTpaniuuTe ca
paznpodITH 32 CBOGOIHA NPOMAHA HA NO3LIATA

-d
d

3aTBAPAT | padT - ABe HMLLIIL, OCTAHAMATA HACT
oTkpuTa. Migennero e Ha LoKbI MITH.6CM.
METUTHI IPhKKIN B UBAT 110 1300p Ha
Buaaomurens.

e

na padrosere. O6uo 3 padra /4 minun/. Bparure op. 8 466.90 a8 37

5.20 as

Ilkady BHCOK ( CTBHKASHI BUTPITHI) € pa3Mepil
800/400/1970H mm. 4 padpra /5 v’ ¢ nebenina
4 [ 8mnt, B ropHata uacT 30p. o1 paprosere ca cbe
CTLRAEHI BITPIHIL @ B 10JIHATA 4aCT € ¢ BpaTil 01
[1/14 na gepruranna oc, crpanuun ot IJIH 18n.
KaHT ABS - 2MM, aAVMIHHEBI APBKKH.

LS}

op. 12 56

»

.64 B 6 763.68 ag

kad kyxHenckn. ¢ pasmepn 800/600/850H mm =
TepMo 10T 39nan ¢ st Bpati o1 TIY [8vm:
I padpr, TIIY crpannt ot 18mm: kant ABS-2mm:
ANVMIHIEBI APBAKKH: TEPMO MI10T € BIPaIeHa
MIIBKQ OT HEPbLA1AENa CTOMAHA UBST HHOKC
(pa3niep ~ 40x40 cM) ¢bC CHPOH. B KOMIJIEKT Che
CTOSLL CMECHTEN 1 MEKI BPb3KI: BO0OpaHHa
naiicHa Ha naoTa

op. 250 288.46 aB 72 115.00 aB

Odwa cyma 8 aeea, oe3 JAC: | 830 735.16 as

l'lpe,m.rlomeHaTa ocbepra € BAJHIHA IPH CJICIHHTE YC10BHHA!

1. Hudopraums 3a ¢cPoK H YCJTOBHE HA JOCTABKA I MOHTAK!
- Cpok Ha jJoctaBka 10 30 (TpuaeceT) padOTHH IHH
- Cpoxk 3a monTax 10 10 (1ecer) padOTHM JHH

2. TapaHumnoHeH CPOK H CPOK 32 OTCTPAHABAHE HA Bb3HIKHA/ 1e(peRT npes
rapaHIHOHHHA CPOK:

- T'apannmonen cpok 10 60 (mectaecer) Mecena

- Cpok 3a OTCTpaHsABaHE HA Bb3HHKHAM Je(PEKT 1pe3 rapaHiinoHHAs CpoK — 10 30
(Tpuzecer) padOTHH JIHA

3. CunpoBoanre/iHa JOKYMEHTAIHSA MPH J0CTABKA:
- Ilpuemo-npesapareneH NpoToKoll
- dakrypa

4. Towuen aapec i /e 3a KOHTAKT, Teaedon, gpaxe, e-mail, nHTEpHET a7pec.
- rp. Cous 1784, paiton Mnanoct, oyi. .Ilapurpaacko moce™ Ne 139;

- Suu Mycos — Jlupekumst ..OO0UIECCTBEHH MOPBUKH™

- Tenedon: 02/97 66 896:

- E-mail: zop@officel .bg

- https://officel.bg/

Hpuroxcenue: Hpooykmos Kamaioe na npeo1oxcenomo oue 0o3aeencodne.

JlaTta: 08.04.2024 r.
rpajt Codust
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